



Pismo saveza

**APOSTOLI
KRALJICE
BUDUĆNOSTI**

VELJAČA 2026. BROJ 1/2026. www.hso.hr

GLASILO HRVATSKE SCHÖNSTATTSKE OBITELJI



**Majka Triput Divna želi oblikovati
i odgajati naša srca po svome srcu**

VAŽNI TERMINI 2026.

- Duhovne vježbe patra Christoph: 23. - 27. 3. Ivanovci
- Nacionalni susret voditelja: subota 21. 3. u Maloj Subotici
- **Mala Subotica: nedjelja, 10. 5., Ivanovci: subota, 16. 5. Hodočašće za žene i majke**
- Nacionalno hodočašće obitelji: nedjelja 14. 6., Mala Subotica
- 10. jubilej krunjenja Kraljice srca: Mala Subotica 22. 8.
- 8. obljetnica Svetišta Ivanovci, 19. 9.
- Dani Hodočasničke Gospe: Mala Subotica 22. 8. / Ivanovci 19. 9.
- Dan osnutka: Ivanovci 17. 10. / Mala Subotica 18. 10.

Posjetite naša Schönstattka svetišta:

MALA SUBOTICA

Zimski raspored Svetišta:

Svetište je otvoreno navečer, od 17:00 do 18:00 sati

Svaki četvrtak, od 17:00 do 18:00 sati: klanjanje pred Presvetim

Svakog 18. u mjesecu (Dan saveza):

Svetište će se otvoriti kao i svih ostalih dana, prema rasporedima

Dani hodočašća u Malu Suboticu: nedjelje iza 18. u mjesecu ili po dogovoru

Tko želi posjetiti **Svetište u Maloj Subotici**, može se javiti Franji i Mariji Držanić na tel.: 040/631 491 ili mob.: 098/947 8818.

IVANOVCIMA

Zimski raspored Svetišta:

Svetište je otvoreno navečer, od 18:00 do 19:00 sati, nedjeljom od 14:00 do 18:00 sati

Svaki četvrtak (osim prvi u mjesecu), od 19:30 do 20:00 sati: klanjanje pred Presvetim

1. i 3. nedjelja u mjesecu, u 20:00 sati: klanjanje mladih

Svakog 18. u mjesecu (Dan saveza): 18:00 sati sveta misa, zatim Slavlje saveza i klanjanje

Tko želi posjetiti **Svetište u Ivanovcima**, može se javiti gđi Božici Srakić na mob.: 092/164 8788.

SADRŽAJ

Iz uredništva.....	3
Riječ Svetoga Oca.....	4
U školi oca Kentenicha.....	5
Schönstattski korijeni.....	6
100 godina Schönstattskih Marijinih sestara.....	8
Hodočašće za žene i majke.....	9
Obnova Krugova Hodočasničke Gospe.....	10
Nacionalni susret voditelja.....	11
Živimo Schönstatt	
U Svetištu u Maloj Subotici.....	12
U Svetištu u Ivanovcima.....	15
U našim zajednicama	
Novalja.....	20
Dubrovnik.....	21
Markovac Našički.....	22
Duhovno bdjenje u Svetištu.....	23
Za žene i majke.....	25
Svjedočanstva.....	27
Sućut.....	30
Obavijesti.....	30
Smijeh nije grijeh.....	31

Urednički tim

Urednice:

Jelena Baličević
(jelenacop@gmail.com)
s. Mariana Hermann
(sr.mariana@s-ms.org)

Lektura i korektura:

Sanja Benković-Marković

Grafički urednik: Josip Majačić

Odgovara: vlč. Tomislav Čorluka
(Slavonska 71, 35000 Slavonski
Brod, župni e-mail: zupa@
zupabsm.hr, mob. 098/631 063)

Tisak: Certis d.o.o., Cerna



Iz uredništva



Hvaljen Isus i Marija, draga Obitelji!

Na početku nove 2026. godine želimo vam obilje Božjega blagoslova, mir poput onoga u Svetištu, zdravlja, radosti, ljubavi i ustrajnosti da zajedno koračamo bivajući pravi apostoli Kraljice budućnosti. Ovu je godinu papa Lav imenovao Godinom svetoga Franje tijekom koje su svi kršćanski vjernici pozvani slijediti primjer poniznog i skromnog sveca iz Asiza.

Našim Schönstattskim Marijinim sestarama želimo čestitati prvih 100 godina! Njihovo pouzdanje sažeto je u jubilejskom geslu: „Marija, svjetlo naše nade.“

Rubrika U školi oca Kentenicha donosi nam objašnjenje tri osobine Majke Božje: službena roditeljica Krista, službena donositeljica Krista, službena Kristova službenica.

U Schönstattskim korijenima čitamo nastavak iz prošlog broja Pisma saveza o životu p. Estebana koji se prema svima odnosio s dubokim poštovanjem, ohrabrujući i ističući darove pojedinca, razumijevajući dostojanstvo svakog Božjeg djeteta. Ovime se otkriva sama srž njegove karizme – praktične vjere u božansku providnost: predanost toliko duboku da nije imao vlastite ljudske planove, ništa unaprijed smišljeno.

U Duhovnom bdjenju saznajemo kako možemo hodočastiti u Svetište. Nemamo svi mogućnost svakodnevno pohoditi Svetište, a kako bi bilo lijepo kada bismo se probudili s mislima o našem Svetištu i kada bismo navečer na duhovan način još jednom tamo hodočastili te tako svoj dan zaključili na tom svetom mjestu.

U Savezu ljubavi s Marijom biti majstori pomirenja! Kako lijepo zvuči! Naš je veliki zadatak raditi na oblikovanju vlastitog srca kako bismo naučili biti prema samima sebi istiniti i jasni. Otac Kentenich bio je kao dušobrižnik i ispovjednik mnogim ljudima traženi savjetnik. Iz svog iskustva dao nam je četiri konkretna savjeta. U negativnoj formulaciji oni glase: Ne se čuditi, ne postati zbunjen, ne postati obeshrabren, ne se udomačiti. U pozitivnoj formulaciji oni glase: Postati čudom poniznosti, postati čudom povjerenja, postati čudom strpljivosti, ostati čudom ljubavi. O čudima pročitajmo u rubrici Za žene i majke.

Kao i svake godine, kako bi se povezali, upoznali, zajedno molili, pjevali i slavili Majku Triput Divnu, pozivaju se voditelji na nacionalni susret i to na prvi dan proljeća - 21. ožujka u Maloj Subotici pod geslom "Apostoli Kraljice naše budućnosti".

Ovaj broj Pisma saveza donosi vam obrazac za prijavu kruga. Pročitajte na 10. str. upute koje trebate slijediti kako bismo imali točnu evidenciju naše Gospe Hodočasnice. Potaknimo i ostale voditelje lokalnih zajednica jer je to uistinu nekoliko minuta pisanja i slanja.

Svoje tekstove i fotografije za sljedeći broj Pisma saveza šaljte isključivo na e-mail urednica do 5. travnja 2026. godine.



Riječ Svetoga Oca

Papa Lav XIV. pozdravio je u utorak, dana 7. listopada 2025., na Trgu svetog Petra sudionike Hrvatskoga nacionalnog hodočašća u Rim.

Sveti Otac Lav XIV. pojavio se u četvrtak, dana 1. siječnja, u 12 sati, na svetkovinu Bogorodice Marije i 59. Svjetski dan mira, na prozoru svog ureda u Apostolskoj palači u Vatikanu kako bi vjernicima i hodočascima okupljenima na Trgu svetog Petra čestitao novu 2026. godinu te izmolio molitvu Anđeo Gospodnji.

Draga braćo i sestre, sretna Nova godina!

Dok se ritam mjeseci ponavlja, Gospodin nas poziva da obnovimo svoje vrijeme, započinjući napokon razdoblje mira i prijateljstva među svim narodima. Bez te želje za dobrom ne bi imalo smisla okretati stranice kalendara i ispunjavati naše planere.

Jubilej, koji se privodi kraju, poučio nas je kako njegovati nadu u novi svijet: obraćenjem srca Bogu, kako bi se nepravde preobrazile u oprost i bol u utjehu, a odluke za krepost u dobra djela. Upravo tim stilom Bog prebiva u povijesti i spašava je od zaborava darujući svijetu Otkupitelja: Isusa. On je Jedinorođeni Sin koji postaje naš brat, prosvjetljuje savjesti ljudi dobre volje kako bismo mogli graditi budućnost kao gostoljubiv dom za svakog muškarca i svaku ženu koji dolaze na svijet.

U tom smislu božićna svetkovina danas usmjerava naš pogled na Mariju, koja je prva osjetila otkucaje Kristova srca. U tišini njezina djevičanskog krila Riječ života naviješta se kao titraj milosti.

Bog, dobri Stvoritelj, oduvijek poznaje Marijino srce i naše srce. Postavši čovjekom



on nam daje upoznati svoje srce: zato Isusovo srce kuca za svakog muškarca i svaku ženu. Za one koji su ga spremni prihvatiti, poput pastira, i za one koji ga odbacuju, poput Heroda. Njegovo srce nije ravnodušno prema onima koji nemaju srca za bližnjega: kuca za pravедne da ustraju u svojoj predanosti i za nepravédne da promijene život i pronađu mir.

Spasitelj dolazi na svijet rođenjem od žene: zaustavimo se u klanjanju pred tim događajem, koji blista u presvetoj Mariji i odražava se u svakom novorođenčetu, otkrivajući božansku sliku utisnutu u naše tijelo.

Na ovaj dan svi zajedno molimo za mir: ponajprije među narodima okrvavljenima sukobima i bijedom, ali i u našim domovima, u obiteljima ranjenima nasiljem i boli. Sigurni da je Krist, naša nada, sunce pravde koje nikada ne zalazi, s pouzdanjem zazivamo zagovor Marije, Majke Božje i Majke Crkve.

Izvor: IKA, 1. 1. 2026.



U školi oca Kentenicha... učimo i poučavamo

Promatramo Majku Božju u njezinoj trostrukoj službi

Majka Božja je, tako običavamo ispovijedati, službena roditeljica Krista, službena donositeljica Krista, službena Kristova službenica. Tri osobine, (njezin) temeljni odnos prema Spasitelju.

To trostruko djelovanje ona nije razvijala samo jednom ili nekoliko puta u svom povijesnom životu, (nego) to je njezina stalna služba.

I danas je ona, i danas želi biti prepoznata i priznata kao roditeljica Krista službeno, kao što je to prikazano u Svetom pismu, povijesni događaj. Mi smo to (na) Božić donekle doživjeli. Roditeljica Krista: da, kako je brzo ona, nakon što je izrekla Fiat, nakon što se velika tajna obistinila i postala stvarnost – et verbum caro factum est (Iv 1,14: I Riječ je tijelom postala), odmah pohitila preko gorja! Htjela je donijeti Krista. Komu donijeti? Svojoj teti Elizabeti i Zahariji. Kristova službenica. Ona je sebe samu tako označila. Možemo zato reći njezin osobni ideal (glasio je): Ecce ancilla Domini (Lk 1,38):

Evo službenice Gospodnje. I kako je ona služila Kristu? Da, služila je. Komu je Spasitelja položila u ruke? Možemo pomisliti na tri mudraca, možemo pomisliti na prvo čudo koje je Spasitelj učinio, učinio na njezinu molbu. Što je htjela time? Služiti njemu i njegovu poslanju. Piše izričito, nakon što se čudo dogodilo: „I njegovi učenici povjeroše u njega.“ (Iv 2,11). Kristova službenica.



Zaključak za nas – (to su) čiste istine, koje svi smatramo same po sebi razumljivima – pa i danas, za mene, za moju djecu, sasvim sveukupno: (Ona je) Majka Božja, (i) to je njezina služba, roditi Krista; to je njezina služba, donositi Krista. Pa i tamo, gdje se nju samu prihvaća, ona nikada nije odvojena, uvijek ima Spasitelja u srcu, Spasitelja na rukama. (To je njezina služba) službenica Kristova. (To je) sve samo po sebi razumljivo. Ona kruži (oko Krista). Uopće ne može drukčije. Cijelo biće je usmjereno na Krista.

otac Josef Kentenich, iz: Propovijed njemačkoj župi Sv. Mihaela u Milwaukee-u/SAD, 10. 1. 1965.



Schönstattski korijeni

PATER ESTEBAN URIBURU

9. 5. 1937. – 12. 10. 1998.

Nastavak



Vjerovali su da u njemu imaju savršen uzor voditelja božanskog života u dušama. Širio je praktičnu vjeru u providnost. Govorio im o znakovima koje je otkrio. Molio za njih i vodio dijaloge sa svojom braćom svećenicima i onima koji su s njim radili, nastojeći otkriti Božju volju. Kad je bio siguran da Bog nešto želi, bio je nezaustavljiv.

Tražio je i otkrivao Božansku iskru u dušama. Sva djela koja je dragi Bog po njemu činio rođena su iz skoka vjere u Marijine ruke. Mnogima se činilo da su to ludi snovi, ali oni su postali "Sveta stvarnost", jer su proizašli iz slušanja i slijeđenja Božje volje. Ovaj bračni par kaže da pater Esteban nikada nije propustio nijedan trag koji mu je Bog dao: „Svaka osoba je za mene kao malo 'otkrivenje' od Boga.“

U prošlom broju Pisma saveza nastojali smo predstaviti p. Estebana Uriburu kroz osnovne crte njegove osobnosti, kroz karizmu koja mu je bila darovana da mnoge ljude privuče u Savez Ljubavi s Majkom Triput Divnom.

Sada želimo pogledati iskustvo jednog bračnog para koji je godinama surađivao s p. Estebanom.

Oni svjedoče:

Od prvog trenutka njegov transparentni stav potpune predanosti Bogu probudio je u nama sigurnost da pomažući njemu pomažemo Bogu i Blaženoj Djevici. Slijedili smo ga...

Prema svima se odnosio s dubokim poštovanjem, ohrabrujući i ističući darove pojedinca, razumijevajući dostojanstvo svakog Božjeg djeteta. Ovime se otkriva sama srž njegove karizme – praktične vjere u božansku providnost: predanost toliko duboku da nije imao vlastite ljudske planove, ništa unaprijed smišljeno.

On je nezaustavljivo otkrivao Božje planove dok ih nije ostvario, neumorno i neustrašivo radio – suočen s najvećim poteškoćama – sve dok ono što je smatrao Božjim djelom, nije bilo ostvareno. Tako je bilo i s Kampanjom (Akcijom Hodočasničke Gospe).

Kad bi na svojim putovanjima naišao na riječi oca Kentenicha o krunici, nosio bi ih sa

sobom poput blaga. Godine 1982. u mjestu Santa Maria naišao je na utemeljitelje riječi koje su pozivale na pokret krunice i klanjanja, što je na njega imalo dubok utjecaj.

Kada su ga mladi pitali kako će pokrenuti moljenje krunice, predavši im malu sliku MTA rekao je – *Molite joj se da vas vodi.*



I vodila ih je.

Zatim ih je nastavio pratiti i savjetovati tijekom te godine.

Krajem 1983. godine mladi su pisali Joãou Luizuu Pozzobonu tražeći 25 slika kako bi pokret krunice pronijeli diljem Amerike.

P. Esteban bio je ondje kako bi pratio život u nastajanju. Želio ih je pratiti na ovom prvom putovanju u mjesto Santa Maria i uvijek je bio pozoran na Božje poticaje, otkrio je cijeli svijet Schönstatta ožvjljen u Joãou Pozzobonu.

U njemu je vidio taj privilegirani model koji je Majka kovala tijekom 30 godina. Krenuo je bez ikakvih prepreka, svom snagom u ostvarenje, jer je u osobi Joãoa Pozzobona i u modernom pastoralu njegove Kampanje pronašao put koji mu je Bog pokazao – da ispuni najveću želju svoga srca: otvoriti putove za Schönstatt diljem svijeta i projicirati ga za Crkvu.

Iste godine, 12. prosinca 1984., p. Esteban je ponudio svoj život za misiju širenja Kampanje krunice i njezine poruke cijelom svijetu.

Ovdje predstavljamo p. Estebana kroz riječi koje je izgovorio 1984. godine kada je okrunio prvu internacionalnu sliku Gospe Hodočasnice uručenu preko đakona Pozzobona. Molimo za milost da njegove riječi ostanu u našim srcima kao nasljeđe, kao poziv na poslanje.

„Uvjeren sam da će plamen, vatra koja je zapaljena u mjestu Santa Maria i koju je João Pozzobon održavao gorućom trideset četiri godine, otići u cijeli svijet, zapaliti veliku vatru u svijetu.

Trebamo osvojiti srca, obitelji, medije, strukture, trebamo osvojiti sve vatrom Gospodnjom. To je vatra koja će spasiti svijet... Željeli bismo dan za danom, u svakodnevnom moljenju krunice, osvjetliti sebe, ponovno se rasplamsati u tom plamenu ljubavi koji je Srce Kristovo, u tom golemom plamenu ljubavi koji je Bezgrešno Srce Marijino, da Krist može živjeti u nama, da njegov duh može biti u nama i da nam krunica pomogne da ta vatra uvijek gori.“ (p. E. Uriburu 30. 6. 1984.)

priredila Tajana Bobaš

Izvori: <https://share.google/vS6keh0gaRFTkpDFF>, <https://share.google/pOfr80cwOic1Wo9ht>

100 godina Schönstattskih Marijinih sestara Napeta priča puna smionih pothvata

Kada se nekoliko godina nakon osnutka Schönstattskog pokreta sve više žena priključivalo tom novom pokretu, otac Josef Kentenich tražio je suradnice u glavnom zanimanju. Njegova namjera je „ženski pokret koji djeluje sam i koji je samostalan“, u kojem će žene „same uzeti uzde u svoje ruke“. Dana 1. listopada 1926. stavilo se 18 mladih žena na raspolaganje za taj zadatak. Unatoč nesigurnosti nakon rata one su ostavile svoj posao. One su počele u krajnjem siromaštvu, ali s oduševljenjem i idealizmom da budu početak nove zajednice.

U svom pozivu za Schönstatt kao laičkom pokretu one su htjele voditi Bogu posvećeni život slično kao redovnice, ali u ritmu života i iz duhovnosti laika. Za taj tip zajednice u Crkvi još nije bilo prostora, nije bilo nikakve sigurnosti da će smioni pothvat uspjeti. Njihov se idealizam širio. Već dva tjedna nakon osnutka preuzima se prva filijala izvan Schönstatta. Godine 1928. zajednica broji već 110 sestara, godinu kasnije 179 članova u 25 filijala. Pet godina nakon osnutka – 1931. – Marijine sestre već djeluju na otprilike 40 mjesta u Njemačkoj.

Okruglo 20 godina postojala je zajednica bez crkveno-pravnog osiguranja sve do 1947. kada je priznat oblik života

„sekularnih instituta“ od strane pape Pija XII. Schönstattske Marijine sestre su prvi njemački sekularni institut.

Kada je Hitler 1933. preuzeo vlast u Njemačkoj, otac se Kentenich odlučio na smioni korak da već tada pošalje schönstattske misionarke u inozemstvo. Već u prosincu 1933. poslana su prve sestre u Južnu Afriku, zatim daljnje grupe u Brazil, Argentinu, Čile i Urugvaj. Novi počeci povezani su s velikim žrtvama, ali oni su blagoslovljeni: Schönstattski se pokret internacionalno proširio.

Pogled unatrag pokazuje puninu takvih smionih pothvata koji su nadmašivali ljudske snage. I uvijek iznova iskustvo da ih nosi Savez ljubavi s Marijom. To nas ispunjava velikom zahvalnošću i nadom za budućnost.

Danas je naš Institut prisutan na svim kontinentima. On ima filijale u 32 zemlje i djeluje od tamo među daljnje narode.

Biti Marija – po mogućnosti u brojnim kulturama i životnim područjima

Kao sestre Majke Božje – Marijine sestre – želimo poput nje uprisutnjavati Krista u



bitku i djelovanju. Marijine sestre djeluju pojedinačno u najrazličitijim zanimanjima. Druge djeluju kao tim u djelima Instituta kao što su škole, bolnice, socijalne ustanove.

U službi Schönstatta

Naš zajednički angažman Schönstattskih Marijinih sestara služi „misiji“ Schönstatta. Na mnogim od okruglo 200 Schönstattskih svetišta sestre iz naše zajednice rade inspirativno; 80 schönstattskih centara sa Svetištima nalazi se pod našim pokroviteljstvom. Mnoge mjesne crkve ne mogu se više zamisliti bez tih duhovnih centara. U raznim zemljama radi u glavnom zanimanju cirka 250 Marijinih sestara za Schönstattski pokret, prije svega za pokrete mladih, žena i obitelji, a projekt Hodočasničko svetište nosi Krista sve do periferija društva.

Božji stil vodstva

Kao i druge crkvene zajednice trenutačno se nalazimo u napetom prijelaznom procesu, ne na zadnje jer se također i kod nas osjeća opći pad novih poziva. Naša poglavarica, sestra M. Joanna Buckley, naglašava bitno: „Na početku ovog novog stoljeća nalazimo se pred izazovima koji zahtijevaju svu našu snagu i svo naše pouzdanje. Ali izazovi spadaju u Božji stil vodstva. On nas uvijek iznova iznenađuje s novim mogućnostima koje mi dosada nismo primijetili.“ Zbog toga idemo s radošću prema našem jubileju. Iskustvo naših prvih 100 godina i naše pouzdanje za budućnost sažimamo u našem jubilejskom geslu: „Marija, svjetlo naše nade.“

Izvor: s. M. Veronika Riechel, www.schoenstatt.de

Svibanjsko hodočašće za žene i majke u naša Schönstattska svetišta

Srdačno pozivamo sve žene na naše godišnje svibanjsko hodočašće u naša dva Schönstattska svetišta.

Mala Subotica: nedjelja, 10. 5. 2026. (Majčin dan) s početkom u 10:00 sati
Ivanovci: subota, 16. 5. 2026. s početkom u 14:00 sati

Detaljnije informacije dobit ćete u dogledno vrijeme na našoj web stranici www.hso.hr ili od voditelja lige.

Dobro nam došli!

s. Mariana Hermann i suradnice

„Poznata mi je ta čudesna zemlja... gdje u krugu svoje ljubljene djece kraljuje Tripud Divna Gospa... to moja je domovina, moj Schönstatt.“
(otac Kentenich)

Obavijest – Obnova Krugova Hodočasničke Gospe

Hvaljen Isus i Marija!

Dragi članovi Hrvatske schönstatske obitelji!

Prošlo je već neko vrijeme od naše posljednje obnove krugova primatelja Hodočasničke Gospe. Budući da je pred nama 2026. godina, koja je za našu zajednicu na poseban način važna, želimo je iskoristiti i za obnovu svih naših krugova.

U ovom broju primili ste „Obrazac za prijavu kruga“.

Što to znači? Molimo da svaki krug ispuni navedeni obrazac i time prijavi svoj krug sa svim traženim podacima. Svrha ove obnove je imati točne i ažurirane podatke o svim aktivnim krugovima kako bismo:

- lakše povezivali članove
- voditeljima omogućili jasniji uvid i praćenje krugova
- imali urednu evidenciju o svakom aktivnom krugu Akcije Hodočasničke Gospe.

Popunjeni obrazac moguće je dostaviti:

- putem e-maila
- putem pošte
- osobno na danima proslave naših Svetišta, Mala Subotica 22. 8. 2026., Ivanovci 19. 9. 2026.

Neki su voditelji obrazac već zaprimili putem e-maila, pa ga po potrebi možete zatražiti i od njih.

Ljubazno molimo sve voditelje krugova da prijave dostave na vrijeme.

Također, voditelji mogu prikupiti podatke za više krugova i poslati ih objedinjeno (primjerice: jedan voditelj odgovoran za više krugova može poslati sve prijave zajedno).

VAŽNA NAPOMENA: Krugovi koji se gase, ne smiju slike Hodočasničke Gospe predavati drugim osobama radi osnivanja novog kruga. Sve takve slike moraju se najprije vratiti u Malu Suboticu. Novi krugovi mogu se osnivati isključivo uz znanje i suglasnost odgovornih osoba Akcije Hodočasničke Gospe iz Male Subotice.

Za sva pitanja, nejasnoće i dogovore vezane uz Akciju Hodočasničke Gospe slobodno se obratite:

Ivana Mikac Dodlek 098 9837872, zmikac@yahoo.com – IZA 16 sati, Miroslava Krleže 9, 40321 Mala Subotica i

Slađana Cirkvenčić, 099 594 1046, cirkvencic.sladana@gmail.com – IZA 16:00 sati.

Na kraju, od srca zahvaljujemo svim kontaktnim osobama i voditeljima krugova na vašem trudu, zauzetosti i vjernom služenju.

Hvala vam što doprinosite da Akcija Hodočasničke Gospe živi, raste i donosi plodove.

Neka nas u svemu vodi i zagovara naša Majka i Kraljica.

U zajedništvu molitve vaš tim Akcije Hodočasničke Gospe

Nacionalni susret voditelja: subota, 21. 3. 2026. u Maloj Subotici

Dragi odgovorni iz naše Hrvatske schönstattske obitelji!

Pozivate se na Nacionalni susret voditelja u Maloj Subotici – 15 dana prije Uskrsa, na početku *proljeća!* I mi kao Hrvatska schönstattska obitelj želimo krenuti u jedno novo proljeće!

Pozvani su svi lokalni voditelji, svi predstavnici projekata, svi voditelji grupa naših grana (liga), svi članovi Glavnog vodstva.

(Nisu pozvane kontaktne osobe Akcije Hodočasničke Gospe).

Pod geslom „**Apostoli Kraljice naše budućnosti**“ želimo se ponovno **povezati**. Želimo se još bolje **upoznati** kao braća i sestre, želimo se **duhovno usmjeravati** prema zajedničkim ciljevima ove 2026. godine, želimo zajedno moliti, pjevati i iznova se **posvetiti našoj Majci i Kraljici** kao njezini odani apostoli u službi velikih djela.

Ove godine imamo čast i radost slaviti 10. jubilej krunjenja Kraljice srca u Maloj Subotici dana 22. 8. 2026. Pozvani su svi članovi HŠO. Zajedno ćemo razmišljati kako se duhovno pripremiti za jubilej i kako praktično živjeti s Kraljicom srca. Krunjenje je produbljeni Savez ljubavi s Majkom Triput Divnom.

Sve vas trebamo i zato smatrajte to **svojom odgovornošću** da zaista dođete ili – ako ipak budete spriječeni – da pošaljete zamjenika/icu na naš susret.

Program Nacionalnog susreta voditelja (21. 3. 2026.)

9 – 10 h: dolazak/čaj/kava

10 h: molitva/pjesme/pozdrav/informacije

10.20 h: duhovni poticaj i rad na temu (vidi gore)

11.30 h: sveta misa

12.30 h: ručak iz torbe

13.30 h – 15.20 h: nastavak rada u grupama te zatim u plenumu

15.30 h: Slavlje saveza i klanjanje

16.30 h: oproštaj uz čaj i kavu...

Dobro došli!

vaš duhovnik pater Christoph



Živimo Schönstatt U Svetištu u Maloj Subotici

ADVENTSKA MEDITACIJA LIGE ŽENA I MAJKI

Dana 9. 12. 2025. okupljanjem u Svetištu Kraljice srca započele smo našu adventsku meditaciju „Na put do jaslca – Hodočasnici nade“.

Kroz četiri postaje „koračale“ smo u našoj meditaciji kako bismo se duhovno otvorile i pripremile za dolazak našega Spasitelja.

U prvoj postaji „Mjesto nade, gdje stanuje radost“ promatrale smo Mariju koja je puna radosti trudna hodočastila rođakinji Elizabeti. Tu smo promatrale i naše vlastite kuće i domove kao mjesto nade u kojima se rađa radost, radost za ukućane, radost za one koji ulaze u naše domove. Molile smo za djecu, za mlade, za obitelji, za stare ljude ...

U drugoj postaji „Mjesto nade je ondje gdje stanuje mir“ promatrale smo kako Marija

donosi jedinstveni MIR koji je svijetu i svakom srcu potreban. Tako i naša kuća i domovi mogu postati mjesta nade gdje vlada mir, a pozvane smo tražiti Isusa na svim mjestima, u svakoj osobi, u svakom domu. Molile smo za mir, za slobodu, za osobe pogođene ratom, za mir u obiteljima, za pomirenje, za mir u vlastitim srcima...

U trećoj postaji „Mjesto nade je tamo gdje je svatko dobrodošao“ razmatrale smo





kako je Bog želio doći svima, tamo gdje je on. On jednostavno želi da se svatko osjeća dobrodošlim bez obzira na stalež, bez obzira bio siromašan ili bogat. Bog je došao svima. Tako i naša kuća i naši domovi mogu postati domovine drugima. To možemo postići kada svaku osobu primamo u ljubavi, u miru, kada smo ljudi milosrđa. Molile smo za kulturu uvažavanja, solidarnost, za ljude koji traže novu domovinu, za ljude koji traže smisao svojeg života...

U četvrtoj postaji „Mjesto nade je tamo gdje očekujemo Gospodina“ razmatrale smo kako su roditelji Marija i Josip hodočastili s Isusom u hram. Kakvu radost su doživjeli i starac Šimun i proročica Ana kada su u gledali lice djeteta Isusa – Mesiju. Marija nam pokazuje da i mi Isusa možemo donijeti drugima, da smo pozvane biti podrška jedni drugima, pomoć, razumijevanje... Naša kuća i naši domovi mogu postati mjesta u kojima živi i boravi Isus. Molile smo za dobru duhovnu pripravu za blagdan Božića, za plod strpljivosti jednih s drugima, za mlade generacije, za djedove i bake, za Božićni mir u svima nama.

Tijekom meditacije za svaku molitvu palile smo svjećicu, pjevale prigodne adventske pjesme. Ozračje je baš bilo ugodno i ispunjeno prisutnošću drage Majke Božje. Dođi, Isuse Kriste, i rodi se u svakom srcu!

Ivana

DUHOVNE VJEŽBE P. CHRISTOPHA 3. I 4. SIJEČNJA

Prvim danom duhovne obnove započeli smo hod pod geslom „Apostoli Kraljice budućnosti“.

U molitvenom i razmatrajućem ozračju osvrnuli smo se na vlastiti život i zajednički put Hrvatske schönstattske obitelji, zahvaljujući za sve darove koje nam je Bog dao po Schönstattu, Triputu Divnoj Majci i Savezu ljubavi.

Razmatrali smo što znači imati Mariju kao Kraljicu naše budućnosti, kako osobno tako i zajednički – u obitelji, u Crkvi i u društvu. Posebno smo se podsjetili na bogatstvo naših „gradilišta“, na odgovornost apostolskog poslanja te na poziv da odgajamo „novog čovjeka u novoj zajednici“.

Kroz predavanja smo se dotaknuli:

- krunjenja MTD kao Kraljice naše budućnosti
- važnosti zahvalnosti, darova i osobnih odluka
- življenja s Kraljicom svaki dan

Ovaj prvi dan duhovne obnove bio je snažan poticaj da obnovimo svoju predanost Mariji i s povjerenjem gledamo u budućnost, svjesni da nismo sami – Kraljica ide s nama.



Drugi dan duhovne obnove bio je snažno obilježen temom Kraljice srca i dubokim razmatranjem odnosa s Bogom Ocem.

Posebno smo istaknuli dvije ključne poruke:

- Marija nam daruje svoje kraljevsko majčinsko srce
- Marija želi oblikovati i odgajati naša srca po svome srcu

Poslanje Kraljice srca prepoznali smo kao velik dar našega Svetišta u Maloj Subotici, ali i kao poziv na osobnu zahvalnost, molitvu i darivanje. U tom duhu započeli smo pripremu za 10. jubilej krunjenja Kraljice srca, uz poziv na zajedničku molitvu devetnice Kraljici HŠO.

U nastavku razmatranja krenuli smo s Ocem na put kao hodočasnici nade, otkrivajući Boga kao osobnog Oca – Onoga koji ljubi, vodi, daruje smisao patnji i poziva nas na povjerenje i predanje.



Posebno snažno odjeknula je poruka o križu kao Očevu daru:

- križ nije protiv nas, već dio Očeve providnosti
- u Isusu Kristu križ postaje znak ljubavi i blagoslova
- „Neizmjerno te ljubim!“ – poruka Isusova križa svakome od nas.

Drugi dan završili smo pozivom da kao Apostoli Kraljice budućnosti preuzmemo odgovornost za vjeru drugih – u obitelji, u Crkvi i u društvu – te da živimo s Kraljicom svaki dan, hrabro i radosno.

Suradnici Svetišta

U Svetištu u Ivanovcima

Od listopada do prosinca 2025. Svetište Majke Novoga Saveza u Ivanovcima bilo je prostor živog duhovnog hoda i produbljenja Saveza ljubavi. Tromjesečje je započelo 4. listopada hodočašćem LZ Josipovac povodom 20. obljetnice Akcije Hodočasničke Gospe. Članovi su kroz molitvu križnog puta i svetu misu, koju je predslavio njihov župnik vlč. Jure Krešo, zahvalili za proteklih dvadeset godina, otkako Gospa Hodočasnica



obilazi njihove domove. Ona ih je povezala u zajedništvo. Prisjećajući se života pokojne gđe. Marije Račić, začetnice Schönsttatskog pokreta u župi Josipovac, osjetili su poticaj da kroz predanje i služenje nastave živjeti ideal Schönsttata.

Već **10. listopada** s. Ramona Schneider održala je predavanje pod nazivom „Tri kruna“, u kojem je produbila naše razumijevanje schönsttatske simbolike kroz krunu Hrvatske schönsttatske obitelji, RTA – Živu krunu



i krunu Kraljice Nove evangelizacije. Kroz primjere iz povijesti Schönsttata i iskustva međunarodnih susreta mladih otkrili smo da živjeti kao živa kruna znači svakodnevno predavati se Mariji i razvijati život u Savezu ljubavi.

Sljedećeg dana, **11. listopada**, s. Ramona je imala susret s muškarcima naglašavajući važnost osobnog apostolata, molitve i zajedničke duhovne formacije u skladu s idealima utemeljitelja o. Josefa Kentenicha.

Dana **18. listopada** manja školska djeca su se u okviru projekta „Milijun djece moli krunicu za jedinstvo i mir“ okupila u Svetištu Majke Novoga Saveza. Time su pokazali koliko je važno u ranoj dobi povezati se s



Marijom po krunici, moleći za potrebe u svijetu. Time se razvija pobožnost prema Majci Božjoj i ljubav prema bližnjemu.

U pripremi za proslavu 111. obljetnice Schönsttatskog pokreta molili smo deveticnicu, a od **15. do 17. listopada** pater Christoph Horn je održao trodnevnicu. Prvog dana pater nam je govorio o ponovnom

pokreta i zahtjeve utemeljitelja. Zato je važno prinositi svoj trud oko samoposvećenja u milosni kapital i uvijek davati najviše od sebe. Trećeg dana govorio je o idealu utemeljitelja o. Kentenicha i drugim uzorima koji su uspijevali svojim trudom ostvariti svoj osobni ideal i svetost. Svaki trenutak trodnevnice poticao je na osobnu refleksiju



osnivanju Schönsttata u naše vrijeme te o našoj Majci Tripud Divnoj koju častimo ove tri godine kao Kraljicu i vjerujemo u njezinu kraljevsku moć. Najvažnije je dati svoje srce Mariji da ga ona oblikuje, živjeti svoj Savez ljubavi i postati apostol budućnosti. Drugog dana pater je stavio naglasak na osnutak

i produbljivanje Saveza ljubavi. Na vrhuncu proslave dana 18. listopada, na blagdan sv. Luke, svečano je obilježena 111. obljetnica Schönsttatskog pokreta. Svetu misu predvodio je vlč. Robert Almaši u koncelebraciji s patrom Christophom Hornom, a u homiliji je istaknuo povezanost Marijine vjere i pobožnosti s učenjem evanđelja, pozivajući nas da prema Marijinom primjeru ustrajemo u ljubavi prema Bogu i bližnjemu. Nakon svete mise u slavljenju Saveza ljubavi svojim nagovorom pater Christoph je govorio o „tajni Schönsttata“ – o Savezu ljubavi. Zagrijani željom da što dublje živimo ovu „tajnu“ ušli smo u klanjanje Presvetom Oltarskom Sakramentu i na kraju uz pjesmu zapalili smo milosno blago. Naši članovi pokazivali su zahvalnost i radost što su dio velike Schönsttatske obitelji.



Uoči svetkovine Svih svetih, dana **31. listopada**, održana je Noć otvorenog neba – Holywin na Svetištu, bdijenje pred Presvetim Sakramentom koje je trajalo od 19:30



do 7:00 sati. Domaći župnik vlč. Ivan Rajković vodio je na početku zajedničko klanjanje uz pjesmu i molitvu, a tijekom tih noći u osobnom susretu s Isusom sudionici su svjedočili o doživljenom miru, djelovanju Duha Svetoga i unutarnjoj promjeni srca. Ova noć pokazala je koliko je Svetište mjesto Božjeg dodira, gdje se nebo približava i milosti slijevaju na sve prisutne.



Svjedočenje povodom slavlja Holywina

Na klanjanje dolazim nemirna od današnjeg dana, bez nekih velikih emocija i pomalo umorna od svakodnevice. Ulazim u kapelicu. Sve je bilo tiho. Umiruje me svjetlost svijeća i miris tamjana. Preda mnom, u jednostavnosti bijele hostije bio je Isus – živi Bog. Sklapam oči i osjećam Njegovu prisutnost. Kleknula sam i osjetila kako se sve u meni smiruje. Svi moji osjećaji, moje misli, svaka briga i nemir pred Njim je gubio snagu. Pokušala sam moliti, ali nisam mogla. Kao da je svaka moja riječ bila suvišna. Umjesto njih došla je zahvalnost. Zahvalnost što mogu biti tu s Njim, zahvalnost što dolazi k meni grešnoj. Osjetila sam da me gleda s ljubavlju, ne s osudom. Osjetila sam milosrđe i da me voli takvu kakva jesam. Pomislila sam koliko je malo potrebno da čovjek osjeti nebo. Samo trenutak iskrenosti, tišine i otvorenog srca. Suze mi klize niz obraze, jer znam da Isus ne traži od mene savršenost, već moju prisutnost. Samo da mu dođem takva kakva jesam, s ranama, borbama, tugom. Srce mi je preplavio mir. Taj mir želim nositi sa sobom u svoju svakodnevnicu, među ljude, u moje odluke. Zahvaljujem ti Isuse, na ovom susretu i molim te da ostaneš sa mnom. Želim češće dolaziti pred Tebe, ne da tražim, nego da jednostavno budem s Tobom. Volim te Isuse.

Napisala: Iva Varžić

Dana **8. studenog** Liga majki održala je mjesečni susret pod nazivom „Gledati očima ljubavi – učiti od o. Kentenicha“ kroz koji se promišljalo o svakodnevnim prilikama da kroz male geste i prisutnost u životima drugih živimo i širimo Božju ljubav.

Dana **19. studenoga** proslava Dana saveza ljubavi započela je molitvom krunice, zatim se nastavilo svetom misom koju je predslavio vlč. Daniel Tigandžin. Slijedilo je Slavlje saveza i klanjanje, koje je omogućilo članovima HŠO produbiti zajedništvo i svjesnost o pozivu živjeti Savez ljubavi u svakodnevici. Proslavu je organizirala LZ Đakovo.



Dana **22. studenog** mađarski Hrvati iz Pečuha posjetili su naše Svetište u sklopu hodočašća u župu Harkanovci. Nakon svoje osobne molitve i pjesme, kroz kratko predstavljanje Schönstata, doživjeli smo trenutak zajedništva s onima koji vole Majku Božju, a za Schönstatt nisu nikad čuli. Imali smo priliku osjetiti ljepotu svjedočenja o Triput Divnoj Majci.



U studenom, 29. dana, s. Mariana Herman vodila je duhovne vježbe na temu „Marija, svjetlo naše nade“. Tridesetak žena i majki u tišini, kroz predavanja, osobnu molitvu, euharistijsko klanjanje i svetu misu produbilo je svoj odnos s Marijom, učeći da kroz poniznost, predanje i vjernost možemo biti svjetlo svijetu, male zvijezdice na Marijinoj kruni. Po nama se može ispuniti obećano ako se dajemo Mariji odgojiti i poput nje biti jednostavne, dobre, bez namjere, bez skrivene misli, nekomplirane, duboke, uvijek spremne darivati se za druge.



Od **1. prosinca** započelo je trajno euharistijsko klanjanje nedjeljom popodne od 14 do 18 sati, pružajući svima stalnu priliku za osobnu molitvu i prisutnost pred Presvetim.

Dana **8. prosinca** slavili smo Bezgrješno začće BDM i Dan saveza ljubavi. Molitvom krunice i svetom misom, koju je predvodio vlč. Marin Knežević, promišljali smo o Marijinoj bezgrješnosti i snazi Saveza ljubavi. Slavlje je uključivalo i klanjanje te spaljivanje milosnog blaga, potičući članove HŠO na zahvalnost i vjernost Majci Triput Divnoj. Proslavu je organizirala Lokalna zajednica Koška.

Napisala: Maja Stanić



Dana **13. prosinca** muškarcu su se okupili na mjesečnu molitvu krunice, nakon koje su pripremili zajednički doručak, jačajući bratoljublje i molitvu u svakodnevnom životu. I istog dana, na spomendan sv. Lucije, Liga žena i majki održala je zajednički susret na temu „Na putu do jaslica – Hodočasnici

nade“, adventsku meditaciju kroz četiri postaje: radost, mir, dobrodošlicu i očekivanje Gospodina. Susret nas je potaknuo da u predbožićnom vremenu kao hodočasnici nade idemo jasnije i sigurnije prema jaslicama u kojima je Bog.

Svaki događaj – od molitve krunice do adventske staze – bio je prilika za produbljivanje Saveza ljubavi, poticaj na osobno posvećenje i apostolat u svakodnevici. Kroz Marijinu prisutnost svaki sudionik imao je priliku uroniti u Božje otajstvo, oblikovati svoje srce i svijet oko sebe svjetlom ljubavi i nade.

Na **Silvestrovo** smo u 20 sati u molitvenom zajedništvu krunice i pjesme i klanjanja pred Presvetim zahvalili za proteklu godinu te s pouzdanjem povjerali Novu 2026. Božjem blagoslovu. U duhovnom jedinstvu s cijelom HŠO, vođeni Kraljicom budućnosti, zakoračili smo u novo vrijeme.

Neka nas Majka Triput Divna – Kraljica budućnosti i dalje vodi, odgaja, liječi, osnažuje, povezuje i pomaže nam biti njenim apostolima.

Blagoslov iz Svetišta Majke Novoga Saveza – Ivanovci.





U našim zajednicama

Susret s. Ramone s obiteljima u Novalji

U župi sv. Katarine u Novalji bili smo na susretu bračnih parova u organizaciji lokalne zajednice HŠO Novalja. Sestra Ramona nas je zanimljivim slikama i duhovnim tekstovima podsjetila na bit vjere i temelje našeg braka i bračne ljubavi. Prisjetili smo se početka naših veza i puta kojim nas je Gospodin doveo jedno drugome.

Kroz smijeh, pokoju šalu i promišljanje o našim brakovima, obiteljima, životima i vjeri gotovo dva sata susreta protekla su u trenu! Povezani istim duhom i usmjereni k zajedničkom cilju osjetili smo potrebu nastaviti sa susretima. Nadamo se da će susreti bračnih parova zaživjeti u našoj župi te da će nas Majka Triput Divna pratiti svojim zagovorom kod Gospodina.

Adrijana i Ivan

Mislim da bi moj doživljaj susreta bio potpuno drugačiji da je sa mnom bila i moja supruga. Unatoč tomu bilo je to za mene jedno lijepo iskustvo. Osjetio sam jednu blizinu i povezanost s ostalim parovima. Ovo iskustvo dalo mi je još veći poticaj

u hvaljenju i čašćenju naše Majke Triput Divne.

Silvano

Jako lijepo iskustvo, priče, zbližavanja i smijeha, a sve to u duhu vjere. Vrlo rado bismo opet ponovili i preporučili svakom bračnom paru.

Marija i Josip

Bilo nam je jako lijepo na susretu, i mužu i meni. Sestra je bila draga i pristupačna. Osjećamo da smo se povezali i to se nastavilo i kasnije. Posebno nam se svidio molitveni osvrt dana u kojem smo međusobno iznijeli naše osobne dojmove o nekim događajima. Voljeli bi nastaviti sa zajednicom bračnih parova.

Marija i Anton

Jedan predivan doživljaj bračnog susreta gdje su svi parovi pokazali iskrenost prema sakramentu braka i uzajamnu ljubav. Na tu ljubav poziva nas sam Bog, osposobljava i blagoslivlje. S nama je i Majka koja posreduje u našim molitvama i upućuje nas na ljubav prema svome Sinu.

Marija i Ivica



ZLATNI PIR - UZ MTD

Počet ću ovaj izvještaj s riječima slavljenice naše Ane Zanoni Medo: *Sve se posložilo onako kako je MTD odlučila, a to je uistinu najbolje rješenje.* Bračni par Ana Zanoni Medo i Dubravko Medo odlučili su obnoviti svoj zlatni bračni zavjet nakon 50 godina zajedničkog života, potvrditi još jednom sada u Svetištu MTD Dubrovnik pred Marijom kojoj su odani već 20 godina. Iako su slavljenici bili u neizvjesnosti gdje obnoviti zavjet, gdje proslaviti s uzvanicima i obitelji, ipak MTD zna sve riješiti.

Njeno Svetište bilo je upravo mjesto kamo su i pripadali, tamo gdje je Ana redovni član zajednice, redovni član Lige majki, tamo gdje se zalaže da zajednica funkcionira – tu se i Majka pobrinula da i ona za Anu i Dubravka bude siguran zagrljaj topline i vjere u obnovi zavjeta.

Toliko se pobrinula da im je i restoran otvoren pred samim Svetištu upravo tog dana.

Svetu misu služila su dva svećenika, jedan za bračnu obnovu, a naš don Jerko za pokojne roditelje slavljenika.

Na početku su blagoslovljeni darovni predmeti koje su voditeljice predale bračnom paru: mjedeni križ jedinstva ispred dubrovačke zajednice, te slika Hodočasničke Gospe s krunom – ispred Lige majki uz popratnu molitvu. Supružnici su pred oltarom okrunili svoju darovanu Majku TD za osobnu Kraljicu uz popratnu molitvu zahvale te obnovu bračnog zavjeta. A sve to pred Kraljicom na najljepšem mjestu gdje Ana, a i svi članovi rado dolaze tražeći ljubav i utjehu u zagrljaju MTD.

Ozračje je bilo je duhovno i blagoslovljeno, ispunjeno pjesmom i molitvom.

Bračni par Medo žive uistinu vjeru u zajedničkoj molitvi krunice, za potrebite, za napredak zajednice, za puno nakana...

Iako su oboje narušenog zdravstvenog stanja, ne predaju se, jer sve je lakše uz našu Gospu. Ona se pobrine za sve prepreke koje ih snađu – svjedoče supružnici i kažu: *A sad imamo i našu okrunjenu Kraljicu.* Po završetku svete mise uzvanici i članovi zajednice prešli smo u obližnji restoran na čašćenje.

Dok ovo pišem, prisjećam se prispodobe iz evanđelja po Marku – pozvani su svi, a upravo tako nekako opet MTD posloži da i svi prisutni članovi zajednice odluče ostati uz obitelj i na večeri. U blagoslovljenoj atmosferi pregledajući darove koje su supružnici dobivali, a svi darovni motivi bili su u stilu Majke Kraljice. Na kraju jednog lijepog događaja obavljenog u zagrljaju Majke TD uz geslo “Ništa bez tebe, Majko Kraljice, ništa bez nas” – jer bračni par Medo živi to geslo.

Što reći, nego HVALA MTD! Hvala obitelji Medo na ovom događaju svjedočanstva.

Za dubrovačku ŠO – Ana Storelli



BLAGOSLOV SLIKE MAJKE TRIPUT DIVNE U MARKOVCU NAŠIČKOM

U nedjelju, 18. siječnja 2026., u župi sv. Marka evanđeliste u Markovcu Našičkom, pod svetom misom u 11 sati, blagoslovljena je slika Majke Triput Divne u obliku kapelice. Održana je i trodnevna duhovna priprava koju je predvodio župnik Goran Mitrović.



Na svetoj misi bile su prisutne i slike Hodočasničke Gospe iz župe, ukupno njih 9. Župnik je izrazio želju da u župi bude barem 12 krugova Hodočasničke Gospe, a već nakon mise okupili su se molitelji iz mjesta Lađanska, gdje se otvara novi krug.

U propovijedi je istaknuo kako je tijekom blagoslova kuća bilo posebno lijepo doći u one domove u kojima je bila slika Hodočasničke Gospe.

Nakon homilije uslijedio je svečani čin posvete slike. Na kraju svete mise voditeljica osječke regije Marija Ivanković ukratko je predstavila Schönstattski pokret te je župniku darovala knjigu patra Christopa Horna o Schönstattskim svetištima u Hrvatskoj. Sve je pozvala da posjete Svetišta u Ivanovcima kod Valpova (bliže) i u Maloj Subotici kod Čakovca.

Domaćini su pripremili i slatku zakusku. Posebna zahvala ide gospođi Meliti Malnar, koja je nabavila sliku Majke Triput Divne, gospodinu Dragi Jerkoviću, koji je izradio lijep okvir za sliku te župniku Goranu Mitroviću, koji je predvodio trodnevnicu i okupio cijelu župnu zajednicu.

Zahvaljujemo Majci Mariji koja nas okuplja i poučava bolje nasljedovati Krista i biti njezini apostoli Kraljice budućnosti.

Marija Ivanković





Duhovno bdjenje u Svetištu

NAŠ ŽIVOT U SVETIŠTU I SA SVETIŠTEM

Drage članice i članovi Schönstattske molitvene zajednice!

U jednom predavanju za Schönstattske djevojke otac Kentenich jednom je rekao: „S mislima o Svetištu ustajemo, kročimo kroz dan, uvečer liježemo na počinak.“ Riječju „Svetište“ mislio je, naravno, na naše Schönstattske svetište. Želio je mlade uputiti na ovu kapelicu. Bio je čvrsto uvjeren: isplati se da naše misli cijelog dana kruže oko te male Schönstattske kapelice, da se čak cijeli naš život okreće oko Svetišta. Zasigurno su te riječi i izjava našeg oca i utemeljitelja o njemu samom. Jer on nije samo tako drugima davao savjete kojih se nije sam pridržavao. Ono što je očekivao od drugih, sam je živio za primjer drugima. To znači da je duhovno bio tako duboko povezan sa Schönstattskim svetištem da je stalno živio u njemu. Čak i kada je bio daleko od Svetišta, kao na primjer u onim uvjetima

nedostojnih čovjeka u koncentracijskom logoru Dachau, uspijevalo bi mu održati tu duhovnu povezanost. Jedan suzatočenik svjedoči:

„Činilo se kao da cijela ta logorska atmosfera na njega nije imala ni najmanji učinak. U tom smislu možemo razumjeti njegove riječi: ‘Samo sam promijenio mjesto, ništa drugo.’ On je prebivao i živio u Schönstattu i u Svetištu kako je to činio i ranije. Kada je jednom u logor stigla slika unutrašnjosti Prasvetišta i svi su je gledali, rekao sam gospodinu patru: ‘Kakav će to biti doživljaj, kada opet budemo mogli biti u Svetištu!’ Na to će gospodin pater: ‘Ja sam uvijek u Svetištu.’“

Nije li također i naša želja biti po mogućnosti usko i duboko povezani s našim Schönstattskim svetištem? Kako bi bilo lijepo kada bismo se probudili s mislima



o našem Svetišću i kada bismo navečer na duhovan način još jednom tamo hodočastili te tako svoj dan zaključili na tom svetom mjestu.

Nažalost većina nas nema mogućnosti svakodnevno posjetiti Schönstattsko svetište. Ali ipak postoji i mogućnost duhovnog hodočašća. Kada mi na duhovan način stupimo u Svetište, smijemo primiti iste milosti koje Majka Božja čuva za nas spremno prilikom realnog posjeta. Mi joj također smijemo prinijeti svoje doprinose u milosni kapital te tako pomoći osigurati plodnost schönstattskog milosnog mjesta.

Vrijeme duhovnog bdjenja, koje ste preuzeli, je pomoć za osiguranje i njegovanje te povezanosti sa Svetišćem. Pritom nema veze da li smo se mi na duhovan način postavili u Prasvetište u Schönstattu

(to je također moguće putem livestream-a: <https://www.schoenstatt.de/de/livestream-urheiligum.htm>) ili u koje od naših hrvatskih Svetišća. Oba Svetišća, u Maloj Subotici i u Ivanovcima, čine zajedno jedno jedino Svetište. Duhovno su povezana i imaju svoj milosni izvor u Prasvetišću u Schönstattu, kao i inače sva naša Svetišća po cijelom svijetu.

Početak nove godine dobra je prilika za obnovu lijepog običaja duhovnog bdjenja u Svetišću te svjesne integracije Svetišća u našem dnevnom rasporedu. Iznova si posvijestite:

- u koje vrijeme, kako dugo i kako često želite držati svoje duhovno bdjenje?
- 60, 30 ili 15 minuta?
- Svaki dan, jednom tjedno, jednom mjesečno...?

Osim molitvi za potrebe Crkve i svijeta sadržaj molitava trebaju biti naše

zajedničke nakane HŠO: duhovna zvanja, više suradnika, jedinstvo naše HŠO kao i u našim vlastitim obiteljima, plodnost naših Svetišća, naši bolesnici, svi hodočasnici koji dolaze u Svetišća... Naravno, možete dodati i svoje osobne nakane.

„Molitva je velika sila u kraljevstvu Božjem!“, kaže nam o. Kentenich.

Na taj način stvaramo u našem Apostolskom pokretu malu molitvenu zajednicu koja ima snagu mijenjati samoga sebe, druge, okolnosti i situacije u našim životima i životima bližnjih.

Neka nam sve više znače riječi:
„S mislima o Svetišću ustajemo, kročimo kroz dan, uvečer liježemo na počinak.“

s. Mariana i suradnice

Ako se želite uključiti u našu Molitvenu zajednicu i držati vrijeme duhovnog bdjenja u Svetišću, možete se prijaviti kod gđe. Mire Erceg na e-adresu: ercegmira2@gmail.com <http://www.hso.hr/duhovno-bdijenje-u-svetistu/>

„Smijemo biti sigurni i to shvatiti kao karizmu da Majka Božja svima nama iz Svetišća poklanja izvanredno toplu, nadasve djelotvornu i hrabru vjeru.“

(otac Kentenich)





Za žene i majke U SAVEZU LJUBAVI S MARIJOM BITI MAJSTORI POMIRENJA

Poznati indijski borac za mir, Mahatma Gandhi, prisjeća se upečatljivog događaja iz svojih mladih dana.

On priča:

„Imao sam petnaest godina kada sam počinio jednu krađu. Jer sam imao dugova, ukrao sam svome ocu zlatnu narukvicu kako bi ih platio. Ali ja nisam mogao podnijeti teret svoje krivnje. Kada sam stajao pred njim, nisam mogao od stida otvoriti usta. Napisao sam dakle svoje priznanje. Kada sam mu predao svoje priznanje, tresao sam se čitavim tijelom. Moj je otac pročitao papir, zatvorio oči i onda – rastrgao ga. „Dobro je“, još je rekao. A onda me zagrlio. Od tada sam još više volio svog oca.“

Tko od nas još nije doživio: priznati krivnju i moliti za oprostjenje je teško. Ali ipak znamo također: isto tako kako je moliti za oprostjenje, teško je drugima oprostiti. Jedna to žena opisuje ovako: „Kad me ljudi povrijede, ja šutim i povučem se, podižem utvrde i više s njima ne komuniciram, niti imam bilo kakav kontakt...“

Kako je težak proces pomirenja, on je značajna osnova za ljudski zajednički život. Kakvo predivno, oslobađajuće djelovanje imalo je za mladoga Gandhija da mu njegov otac oprašta! Kakav je teret skinut s njega! On piše: „Od tada sam još više volio svog oca.“

Gdje suprotno tome pomirenje ne uspije, nije moguće zajedništvo, pa neka to bude u sitnici u obitelji ili u velikom okviru među narodima. Suprotno tome srca otvrdnu, dolazi do suprotstavljanja i svađe, do

razilaženja, do rata.

U Savezu ljubavi s Marijom trebali bismo sazrijeti u majstore pomirenja. Jer Savez ljubavi s Marijom ne povezuje nas samo s Majkom Božjom i preko nje s Trojedinim Bogom, nego također i međusobno. Kao Schönstattska obitelj mi smo pozvani stvoriti kulturu Saveza.

Ne radi se samo o tome da se oblikuju novi ljudi, nego također i novo zajedništvo u kojem bismo živjeli ne jedni pored drugih ili čak jedni protiv drugih, nego jedni s drugima, jedni s drugima i jedni za druge. Stoga je važan zadatak u našem samoodgoju prepoznati gdje smo se mi sami ogriješili o druge i da druge zamolimo za oprostjenje.

Sami sebi priznati vlastite greške

Često je tako da mi sami sebi ne možemo oprostiti ako smo napravili grešku, ako smo se ogriješili o koju drugu osobu. Pa mi želimo sve pravilno činiti. Mi želimo biti dobri u očima drugih. Želimo biti poštovani i priznati. Naš vlastiti ponos ne želi priznati da i mi također činimo greške. Bojimo se da će nas drugi osuditi, da će nas odbiti, da ćemo stajati u lošem svjetlu. Zbog toga tražimo izgovore, prebacujemo krivnju na druge.

Naš velik zadatak sada je raditi na oblikovanju vlastitog srca kako bismo naučili biti prema samima sebi istiniti i jasni. Otac Kentenich bio je kao dušobrižnik i ispovjednik mnogim ljudima traženi savjetnik. Iz svog iskustva dao nam je četiri konkretna savjeta.

U negativnoj formulaciji oni glase:
Ne se čuditi, ne postati zbunjen, ne postati obeshrabren, ne se udomačiti.

U pozitivnoj formulaciji oni glase:
Postati čudom poniznosti, postati čudom povjerenja, postati čudom strpljivosti, ostati čudom ljubavi.

Kada otac Kentenich ovdje rabi riječ „čudo“, time želi reći da nam je potrebna primjerena količina milosti kako bismo stvorili određeni unutarnji stav koji bi nas činio uravnoteženim, pomirenim i miroljubivim ljudima. Bog može i želi nas svojom snagom i milošću učiniti tako jakima da možemo savladavati životne poteškoće i izazove: Ali pri tome vrijedi: Ništa bez nas!

1) Ne se čuditi – postati čudo poniznosti

Sve ponovno sebi trebamo jasno razjasniti: mi ljudi svašta smo sposobni – također i ja! U nama je potencijala za svece i za zločince. Jer Bog nije zamislio čovjeka kao savršeno funkcionirajući stroj, već kao stvorenje koje može reći Da i Ne. Zbog pada u istočni grijeh mi ne možemo uvijek sve jasno vidjeti, povodimo se također za egoističkim motivima i reagiramo nepromišljeno i emocionalno. Mi možemo tapkati pored nečega – u mislima, riječima i djelima. Otac Kentenich nas hrabri da prije svega iskreno gledamo na svoje granice, greške i grijehe. Da nema inscenacije zataškavanja. I onda: ne se čuditi „da smo u životu učinili tolike gluposti“ – najviše se čuditi da nije bilo još lošije. Naša zadaća je postati „čudo poniznosti“ i učiti reći: Takav sam! I takvog me Bog voli.

2) Ne postati zbunjen – postati čudo povjerenja

Kada pogriješimo, posramimo se i pomislimo: Da mi se takvo nešto dogodilo. Izgubila sam obraz. Kako je moglo doći do toga? Što drugi misle o meni? – Takve misli

nas čine nemirnima, guše nas, mogu dovesti do depresija, agresija i predbacivanja krivnje. Otac Kentenich nas savjetuje „nikada ne postati zbunjen zbog naših slabosti“. On nas poziva: Postani „čudo povjerenja“. Jer: „Tko ima povjerenje, ima sve!“ Bog je bolji od najboljeg oca. On nas ne pušta da padnemo. On zna što je bilo i što će doći. On sve vodi korak po korak ka dobrom cilju.

3) Ne postati obeshrabren – postati čudo strpljivosti

Još jedno iskušenje je da se obeshrabrimo zbog svojih pogrešaka. Mislimo: uvijek iznova sam pokušala ostaviti se te ili one greške. Uvijek iznova sam se vratila na staro. Ništa ne uspijevam. Gubitnica sam. Nema smisla, prošlo je. Povrijeđen ponos je opasan, čini nas da vidimo crno i da slikamo crno. Sve ide prema dolje. „Borba protiv svake obeshrabrenosti! Obeshrabrenost ne smije ući u unutarnji život“. O čemu se radi? Postati „čudo strpljivosti“ – za sebe i za druge: „U vlastitim slabostima učiti razumjeti i pravilno vrednovati slabosti i siromaštvo drugih“ (J.K.).

4) Ne se udomačiti – postati čudo ljubavi

Iznimno je opasna riječ koja čini površnim i slijepim za veće vrijednosti: u tome nema ništa! Ovo mišljenje zavodi nas da se smjestimo u svojim slabostima, da se u njima udomačimo. Posljedica: postajemo otupjeli, postajemo neosjetljivi za naš bolji Ja i za milost Božju. Otac Kentenich savjetuje: „Ne kapitulirati pred slabostima, uvijek iznova nanovo početi“. Nanovo početi iz ljubavi prema Bogu, prema bližnjima i prema nama samima – „postati čudo ljubavi“. „Kada mi dragi Bog nije uskratio svoju ljubav iako sam ga tako često razočarao, vidite to mi daje također hrabrost da ga opet ljubim“. (*Nastavak slijedi*)

priredila s. Mariana Hermann

Svjedočanstvo

MARIJA ŠKUNCA, NOVALJA

Predragi u Mariji, kako u mom životu sve izvire iz Svetišta, tako su iznjedrili i sljedeći susreti koje pokušavam pretočiti na papir.

Na proslavi obljetnice krunjenja u Ivanovcima mogli smo između ostalog kupiti i krune. One su se naravno odmah rasprodale. Ostala je jedna koja mi nije veličinom odgovarala. Zapravo nisam ni znala za što će mi trebati.

Pod okriljem Majke Novog Saveza dogodio se spontani poziv da obiđe našu zajednicu sestra kojoj smo bile povjerene u Sonnenau, Schönstatt, kad smo po prvi put kao Liga djevojaka iz Hrvatske stupile na ono sveto Marijino tlo.

I spontani odgovor "Mogu doći" ženi koju od tada (21 g.) nije vidjela.

Iako je naš dogovor bio nepromišljen, ipak je Majka koja nas spaja sve savršeno uredila. Pitajući sestru kako planira obilazak zajednica, odgovorila je da pušta da je providnost vodi (s. Emilia).

S. Ramona je imala susret s članovima AHG-a u Novalji na samu 20. obljetnicu krunjenja Kraljice HŠO, sv. Ivan Kapistran (Ivanovci) 23. 10. I zamislite - sa sobom je ponijela

krunu! Baš onu koja meni nije odgovarala. Tako je 23. 10. kruna, s kojom ne znam što ću, stavljena u Kućno svetište.

Također smo imali susrete s djevojčicama i bračnim parovima. Susret s djevojčicama bio je poseban Majčin dar s kojim mi je poručila: "Nisam vas zaboravila, upisane ste zauvijek u mome srcu." Ovdje posebno mislim na onih 9 cvjetića koje je naša Goranka tada darovala Majci u Schönstattu.

Na oratoriju za djevojčice bilo je jako zanimljivo. Crtali smo svoje najdraže mjesto i riješili točkalicu. Ukrašavali smo sličice Majčice. Pjevali smo pjesme i molili se. Voljela bih biti na još ovako lijepim radionicama. Dobila sam knjižicu "Idem ocu Kentenichu".

Patricia, 11 g.

Sestra je nakon svih susreta po otoku Pagu posla 28. za Bjelovar, a Majka Hodočasnica je taj dan u popodnevnim satima (17 h, prvi Savez) došla po svoju krunu. Titula koju sam zapisala u Ivanovcima sada ima svoju vlasnicu!

U zahvalu za 15 g. čekanja i za sve milosti koje je pripremala, a najviše što me nije zaboravila, krunim našu Majku Hodočasnicu Kraljicom obnovljene Novalje. Sjeme je bačeno! Ako što urodi, ubrat ću za vas u sljedećem broju.

U Savezu ljubavi vaša Marija



SVJEDOČANSTVO – ANICA SALAJIĆ, VALPOVO

Prije 20-ak godina prve informacije o schönstattskej duhovnosti saznala sam od pokojnog mons. Šeše u župnoj crkvi u Valpovu. Sve je to za mene bila tada velika nepoznanica.

Sjeme Schönstatta usadila je u moje srce i na ove prostore naša draga sestra Hedwiga, zahvaljujući velikoj upornosti i revnosti naše drage pokojne Marije Račić.

Sjeme je trebalo zalijevati i brinuti o njemu kako bi izraslo u stablo duhovnosti koja će donositi obilate plodove. Svojim apostolskim poslanjem, dolascima u Hrvatsku, inspirativnim predavanjima i brigom o svemu pater Christoph s Marijinim sestrama omogućio je da ovo sjeme duhovnosti uzraste do plodonosnih dana. Veliko hvala svima što imamo Schönstatt i u Hrvatskoj. Generacija smo koja je gradila i sagradila ovaj vidljivi dom nebeskom Ocu i našoj Majci Triputu Divnoj.

S vremenom spoznajući sve više ovu duhovnost sklopila sam 2009. s Marijom Savez ljubavi i shvatila da je to uistinu riznica duhovnog blaga, puna karizmi, poticaja i inspirirajućih tema (Savez ljubavi, milosni kapital, Gospa Hodočasnica) s bezbroj različitih programa i projekata prilagođenih staležima, uzrastima i profesijama s ciljem uprisutnjavanja vjere u srca pojedinaca, obitelji i cijele zajednice.

Sve to zahvaljujući ocu Kentenichu, koji je bio nadahnut Duhom Svetim i vizionar za potrebe ovog sekulariziranog svijeta trećeg tisućljeća. Bio je uvjeren da se budućnost Crkve nalazi u domovima i obiteljima gdje zajedničkom molitvom rastu oaze ljubavi i povjerenja. To se posebno ostvaruje kroz posjete Gospe Hodočasnice u naše domove. Znam često reći, a tako i osjećam, da je

schönstattska duhovnost zbog tolikog broja poticajnih tema i karizmi obogatila duhovnu scenu na ovim prostorima.

Tema današnjeg susreta (hodočašće za žene i majke u Ivanovcima) je u potrazi za blagom. Ja sam duhovno blago pronašla u ovoj duhovnosti – sklapanjem Saveza ljubavi s MTD.

Teoretski smo proučavali i slušali u predavanjima kako nam Majka u sklapanju Saveza ljubavi kao Saveznica daruje tri milosti (milost duševnog udomljenja, duhovnog obraćenja i apostolskog poslanja) samo joj trebamo u slobodi vjere i ljubavi darovati svoje srce.

Osvrnut ću se samo na milost duševnog udomljenja. Vjerujem da me Majka udomila u svoje srce, a to sam osobno i doživjela u više životnih situacija. U dva navrata bila sam u pogibeljnoj situaciji kao vozač. Dijelili su me od sigurne smrti samo djelići sekunde. Tog trenutka sam bila uvjeren da me po njenom zagovoru spasio nebeski Otac, ne



zato što sam svojom vjerom to zaslužila, jer sam običan grješni ljudski stvor, nego zbog njihove neizmjerne ljubavi.

Hvala ti Mama, što brineš za mene umjesto moje drage ovozemaljske mame, koje više nemam, što me saslušas i tješiš u teškim životnim situacijama. Hvala ti, nebeski Oče, jer sam tvoje ljubljeno dijete kao i svi ovdje prisutni, samo si to trebamo posvijestiti. Hvala što sam upoznala Schönstatt.

Inspirativna tema u Schönstattu za mene je razumjeti i prihvatiti da je križ i patnja

koju svatko od nas prolazi zapravo Očev dar. Vježbajući se sve više u takvom uvjerenju uistinu je lakše s ljubavlju nositi životne križeve, a i naša duša dobiva nove obrise. Sv. Ivan Pavao II. rekao je jednu duboku istinu: „Bez križa nema ljubavi, a bez ljubavi ne možemo nositi križ“.

U razmatranju vlastite patnje i križeva uvijek mi na um dođu riječi pjesme napisane raspetom Isusu na križu (napisala poglavarica družbe sestara milosrđa). Mnogi od vas je sigurno znaju, ali ću završiti ovo izlagaje s njom:

Večernji susret

Isuse, dođoh ti reći kako me u grlu guši,
od isplakanih suza, kako me boli u duši.
Dođoh ti šaptati kako mi križ izranja rame
i kako ga teško nosim, jer je pretežak za me.

U suzama, izmučen, proboden i sam,
o Bože, što da se tužim, pa mene je pred tobom sram!
Gle, ti nijemo šutiš, potužio se nikome nisi,
a tvoje presveto tijelo na križu stravično visi.

Probodene noge i ruke, probodeno je srce tvoje.
O kako tuga tvoja je teška, a sitne boli moje.
Dođoh ti tužne duše u suton ovoga dana,
ali mi motreć tebe, iščeznu i moja rana!

„Neka nas Majka Božja, čije je žensko biće skroz prožeto Bogom, čija se veličina sastojala u konačnosti u tome da su sve niti njezina bitka kružile samo oko Božjega života, učini svojom slikom i prilikom. To je prava veličina, to je veličina. Sve druge veličine su podređene.“

(otac Kentenich)



SUĆUTI

Naša vjerna Dragica Azinović iz Mokošice dana se 8. studenig 2025. preselila u nebeske dvore. Neka joj Gospa bude u blizini kako je i ona voljela i poštivala našu MTD.

Teti Dragi pokoj vječni! Neka počiva u miru, a obitelji iskrena sućut. – Dubrovačka ŠO

Dana 3. prosinca 2025. u 79. godini života nakon duge i teške bolesti preminuo je suprug naše dugogodišnje članice Ljubice Ivanković. Iskrenu sućut obitelji upućuje lokalna zajednica Samobor, a gospodinu Franji pokoj vječni daruj mu Gospodine.

Dana 6. prosinca 2025. u 72. godini života svoj zemaljski hod završila je jedna od prvih članica lokalne zajednice iz Čučerja, Vesna Svibovec, rođ. Mužić. Bila je naša dugogodišnja članica i kontaktva osoba. Strpljivo je nosila svoj križ duge i teške bolesti i okrijepljena svetim sakramentima vratila se Ocu. Neka ju Gospodin, po zagovoru Djevice Marije, kojoj je vjerno i ustrajno služila, uvede u nebeski Jeruzalem. Kćerkama Svjetlani i Božici te cijeloj obitelji iskrena sućut.

S tugom javljamo da je dugogodišnji član Schönstattske obitelji iz Ivanovaca, Stjepan Pavošević, blago preminuo u Gospodinu dana 11. prosinca 2025. godine. Bio je suprug naše članice Anice Pavošević. Neka ga Gospa nagradi za njegovu vjernost i predanost.

Iskrena sućut supruzi Anici, djeci i cijeloj obitelji.



OBAVIJESTI

1) Članarina Udruge HŠO

Iznos članarine je **15 €** i obvezni su je uplatiti članovi koji su potpisali pristupnice.

IBAN: HR9023400091100189681

Model plaćanja: HR 02 2026

2) Naša Schönstattska svetišta

Zahvaljujemo pojedincima i zajednicama za uplaćene donacije i priloge. I dalje molimo sve koji mogu i žele pridonijeti za održavanje Svetišta za svoje darove:

Svetište Kraljice srca, Mala Subotica

IBAN: HR9023400091100189681, **Model plaćanja:** HR 00, poziv na broj: 2026

Svetište Majke Novoga Saveza u Ivanovcima

IBAN: HR5323400091510838877, **Model plaćanja:** HR00, poziv na broj: 2026

3) Pismo saveza

Zahvaljujemo svima koji su uplatili prilog za Pismo saveza jer su na taj način omogućili tiskanje glasila naše Obitelji. Prilikom uplate priloga za Pismo saveza obavezno navedite ime i prezime, mjesto i po mogućnosti broj kruga. **Godišnja donacija za Pismo saveza u 2026. godini stoji 8 €** (ukoliko se na istu adresu prima 2 ili više primjeraka) **ili 11 €** (ukoliko se prima jedan primjerak).

Molimo Vas da predate taj iznos lokalnom voditelju ili sami uplatite na:

Primatelj: HŠO Mala Subotica

IBAN: HR1323400091410099180

Model plaćanja: 00

Poziv na broj: upišite godinu za koju vršite uplatu za Pismo saveza.

INFORMACIJE U VEZI SVIH PLAĆANJA

Jasminka Horvat, blagajnica HŠO
Brune Bušića 23, 40 321 Mala Subotica
tel: 040/631-279
mob.: 099/72 36 636
e-pošta: jasna.horvat1961@gmail.com

TIM AKCIJE HODOČASNIČKE GOSPE

Na IBAN za Pismo saveza uplaćuje se i za sliku Majke Triput Divne novih krugova i dobrovoljni prilozi za život Akcije Hodočasničke Gospe. **Materijalni doprinosi za otvaranje novoga kruga su 35 €.**

• Informacije u vezi Akcije Hodočasničke Gospe:

Ivana Mikac Dodlek, koordinatorica i predstavnica projekta AHG u Glavnom vodstvu
Miroslava Krleže 9, 40 321 Mala Subotica
tel: 098/907-85-73 (od ponedjeljka do petka, 16:00 – 20:00 sati)
e-pošta: zmikac@yahoo.com

• Prijave za nove krugove:

Sladana Cirkvenčić

Palovec, Športska 9, 40 321 Mala Subotica
tel.: 040/639-565, mob: 099/594-10-46 (od ponedjeljka do petka, 16:00 – 20:00 sati)
e-pošta: cirkvencic.sladana@gmail.com



Smijeh nije grijeh...

Kukavica

U jednom kvizu Ivo odgovara na pitanje za milijun eura. Pitanje glasi: „Koja ptica ne pravi gnijezdo?“ Ponuđeni odgovori su:

A: Vrabac

B: Lasta

C: Kukavica

Razmišlja Ivo i na kraju zatraži pomoć prijatelja. Pozovu oni Ivina prijatelja Marka, a on nakon kraćeg razmišljanja kaže: – Kukavica!

Ivo posluša i osvoji milijun. Sutradan Ivo odvede Marka u najskuplji restoran, kako bi ga počastio.

Kad su sjeli, upita ga Marko: – Ivo, kako si znao da je baš kukavica ptica koja ne pravi gnijezdo?

A Ivo će: – A sve razmišljam što će joj gnijezdo kad živi u satu!



Duhovna obnova, Mala Subotica